
PUTOVI KOJI ŽIVOT ZNAČE 
  
Vedina mještana gradinske opdine bavi se poljoprivredom ili djelatnosti koja je oslonjena na tu granu 
gospodarstva. Upravo zato nije potrebno posebno  naglašavati koliko su za poljoprivrednike važni 
poljski putovi, odnosno koliko im je važna njihova prohodnost u svako doba godine. Poljski putovi su, 
kao i svugdje u našem kraju, još uvijek vedinom zemljani i u nepovoljnim vremenskim uvjetima ne 
mogu izdržati tešku mehanizaciju. No, čini se da polako dolazi vrijeme kada de svi ti putovi biti 
osposobljeni za prometovanje svakojake mehanizacije. 
       Slijedom dogovora predsjednika mjesnih odbora i načelnika opdine Dražena Peida tijekom svibnja 
počela je dugoočekivana sveobuhvatna i dugo pripremana akcija saniranja poljskih putova. Radovi 
obuhvadaju poravnavanje putova i pravljenje otresišta na poljskim putovima koji izlaze na 
prometnice s asfaltom. Poslove obavlja obiteljska tvrtka Bambo, s kojom opdina Gradina ima ugovor 
o održavanju poljskih putova. 
        Radovi su u tijeku, određeni su poljski putovi u selima Bačevac i Lipovac, ovog su tjedna strojevi 
na poljskim putovima u Žlebini, Novom Gracu i Rušanima, a zatim slijedi sanacija poljskih putova na 
području Detkovca, Brezovice i Budakovca. 
     Prema pozitivnim reakcijama ljudi na terenu, radovi su ove godine određeni na najbolji mogudi 
način. No, bilo bi dobro da je više sredstava, kojih nažalost nemamo, pa da sve poljske putove 
nasujemo i kamenom, to bi bilo puno dugoročnije rješenje. Za sada su još uvijek poljski putovi 
zemljani, pa apeliram i molim poljoprivrednike da se suzdrže od odlaska u polje s teškom 
mehanizacijom odmah nakon velikih kiša, jer demo inače za godinu-dvije ponovno morati u sanaciju 
koja de koštati pola milijuna kuna  -  kaže načelnik Dražen Peid, dodajudi da ne bi bilo dobro da se pri 
izlasku na cestu očisti mehanizacija jer je svima jasno kakvu opasnost predstavlja blato n a kolnicima. 
     Prema riječima načelnika Peida, sanaciju na svom području nadgledaju predsjednici mjesnih 
odbora ili neki od članova odbora, tako da popusta u radu nema. Na ovom su se poslu našli svi bez 
obzira na političke opcije, jer je to vrlo važan posao koji sasvim sigurno može utjecati i na 
egzistenciju. 
     Načelnik također naglašava da se s uređenjem poljskih putova nede stati, da de se u suradnji sa 
svim čimbenicima koji rade na području opdine i na bilo koji način koriste poljske putove, tzv. linije 
dogovoriti pomod u zajedničkoj akciji sanacije putova. 
      Nadam se da de i naša županija sudjelovati u financiranju održavanja poljskih putova jer je za tu 
namjenu, koliko znam, otvorena i posebna proračunska stavka. Zahvaljujemo na dosadašnjoj vrlo 
uspješnoj suradnji i pomodi koju dobivamo od županije, imamo spremne predračune i svaka de nam 
financijska pomod dobro dodi – kaže načelnik Peid. 
       Prema predračunu sanacija poljskih putova iznosit de nešto manje od 600.000 kuna, a u planu je 
sanirati oko 140 do 150 kilometara s pripadajudim otresištima. 
  

 


